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Bavl — TYPHUP:

Ma
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PaccrosiHue ot 3emau g0 JIyHbI

Te
3

384.254
384.256

fe




YCTHbIN CYeT:

®0,1246,9
©964210




CTtpaHa «MatemaTtunka»

© Jlmuna - 3000 km, a mwmpunHa - 2000 kM. P-? S -7

® (3000 +2000) -2 =10.000 km - P
@ 3000xm - 2000kMm = 6.000.000 km> = 600ra - S



Paccrogaue ot Comaia no 3emumu 150 muH. kM.
Comaeunblii cBeT UAET 10 3emutr 500 ¢. CKOJIBKO KM
IIPOXOJUT CBET 3a 1 CeKyHay?

( 150 000 000 :500 = 300 000 Kkm/c)



27 anpens .
Knaccnas paboma.
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[1nowaab TanHCTBEHHOrO neca, 5.600 M2, |_|pl/l‘—IeM

neca Kakyto e I'IJ'IOLLI,a,EI,b 3aHMUMAaEeT J1ec, B KOTOPOM
HET HEMPOXOAUMOW YaLlun?

® 5.600:8 = 700 ( m3)
® 5.600-700 = 4900 (Mm?)






N
3agava:

B ¢yprone 25 SmmuKoB, a B
KaKJIOM SIUKe 24 KOPOOKH I10
12 suir. CKOJIBKO BCEroO SINIL B

(dyprose?

-8

1) 12 -24 = 288 (1uT)
2) 288 - 25 =7200(mrT)







PaboTa B rpynnax.

@ 1rpynmna
@ 2 rpymma

@ 3 rpymra




[1nowanb «YpaBHEHUN ! »
® 110 - x = 9900

® Y :261=500-353 . -

® 50-(a-173)=2500 | |fipypreeciatcciiiti




TecT «[lpoBepb cebsi».

1.IloguepkHu popmyJry MJIOUIATM:
a)P=(a+B):2 0)S=a-B B)V=a:B-cC
2. IllomuepkHM eTUHUIIBI U3MEPEHUS PACCTOSTHUS:
MM, 1M%, M, KM%, KI, KM, cM?, M/c
3) Kakoe geiicTBHE BBINOJHACTCS MOCJIEHUM B BHIPAKCHUU:
44310 +1350 : (180 — 3600 : 120) - 30 =
a) CIIOXKEHUE , 0) neyneHue B) BBIUUTAHUE I') YMHOXKEHHE
4) Pemiu 3a1a4y:
N3 300 r npsixu cBsi3any manky v 2 napsl nepuarok. Ha manky nonwio 180 r. Ckonbko rpaMMoOB

HIEPCTH MTOULIO HAa KaXKIYIO MEPUATKY?
a)60r 0) 120r B)30Tr r)90r

5) Pemn 3a1a4y: 0
B xopoOxke 30 kapangamieit. 5/6 Bcex kapanjaaiiei Obuin cuHrue. CKOJIbKO CHHUX KapaH/1alieu B
KOpoOKe? |
a) 5 0)6 B) 25 r) 36

6) Pemiu 3a1a4y: ‘
Kynunm 2 kxr konbacsl 1 500 r cbipa. Bo cKoIbKO pa3 MEHbIIIE KYIUIN ChIpa, YeM KOJIOACHI?
a) 250 0) 488 B) 4 r) 1500
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TecT «[lpoBepb cebsi».

1.IToxuepxkHu popMyJ1y IJIOMIATHU:
a)P=(a+B):2 0)S=a-B B)V=a:B-cC
2. IllomuepkHM eTUHUIIBI U3MEPEHUS PACCTOSTHUS:
MM, oM%, M, KM%, KI, KM, CcM?, M/c
3) Kakoe geiicTBHE BBINOJHACTCS MOCJIEHUM B BHIPAKCHUU:
44310 +1350 : (180 — 3600 : 120) - 30 =
a) CJIO’KEHHUE , 0) neneHue B) BBIUUTAHUE I') YMHOXKEHHE
4) Pemiu 3a1a4y:
N3 300 r npsixu cBsi3any manky v 2 napsl nepuarok. Ha manky nonwio 180 r. Ckonbko rpaMMoOB
MIEPCTH MOILIO Ha KaXKIYIO MepUarKy?
a) 60 r Eiyeas s i B) 30T r)90r
S5) Pemin 3axauy:
B xopoOxke 30 kapangamieii. 5/6 Bcex kapaHjaaiiei Obuin cuHrue. CKOJIbKO CHHUX KapaHJalleil B
KOpOOKe?
a) 5 0)6 B) 25 r) 36
6) Pemn 3axauy:
Kynunu 2 xr xonbacsl 1 500 r cbipa. Bo CKOJIBKO pa3 MEHbIIIE KYIUIN ChIpa, YeM KOJI0achl?
a) 250 0) 488 B) 4 r) 1500
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MaTtemaTtnyecknm QUKTaHT.

[lom mexxauui KaMeHb U
BOJa He OEYKUT.
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[lomaluHee 3agaHue.
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3aKoH4YU NpeasioxXeHune :

Ha ypoke st moBTOpSN ......
Ha ypoke MHe ITOHPaBUIOCk.....

Ha ypoke a1 yausuics ........
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Cnacubo 3a
COTRYAHUYECTBO!
BeTpeTrumea
ewe!




